

News Release

No.NR24-GA002 2024年6月13日

会 社 名 EIZO株式会社 代表者名 代表取締役社長 COO 恵比寿 正樹 (コード番号 6737 東証プライム) 問い合わせ先 執行役員 総務部長 比良 浄敬 電話番号 076(275)4121

4年連続「SOMPO サステナビリティ・インデックス」構成銘柄に

EIZO 株式会社(本社:石川県白山市、代表取締役社長 COO:恵比寿 正樹)は、このたび「SOMPO サステナビリティ・インデックス」の構成銘柄に選定されました。2021 年から4年連続での選定となります。



Sompo Sustainability Index

SOMPO アセットマネジメント株式会社の「SOMPO サステナビリティ・インデックス」は、ESG(環境、社会、ガバナンス) の取組みに優れる約 300 銘柄から構成され、同社による ESG 調査の結果に基づき、毎年採用銘柄の見直しが行われています。

当インデックスは、長期的な観点から企業価値を評価することを通じて、長期投資家の資産形成に寄与することを目的とする ESG にフォーカスした運用プロダクト「サステナブル運用」に活用されており、複数の年金基金や機関投資家に採用されています。

当社は、「映像を通じて豊かな未来社会を実現する」という企業理念のもと、環境に配慮した製品づくり、気候変動への対応、人権と多様性の尊重、オープンでフェアなガバナンス、責任ある調達活動等、ESGに注力した企業活動を続けております。本年もこれらの活動が総合的に評価され、2021年度から4年連続での選定となりました。今後とも、ESGにかかる活動を一層推進し、持続的な成長と中長期的な企業価値の向上に努めてまいります。

▼SOMPO サステナビリティ・インデックスについては SOMPO アセットマネジメント株式会社の Web サイトをご参照ください。

https://www.sompo-am.com/